



2月26日,乌克兰人抵达匈牙利东部边境的拜赖格舒拉尼。



2月26日,乌克兰人抵达波兰边境关口梅迪卡。



2月24日,在罗马尼亚北部接壤乌克兰的边境关口泰雷布莱恰,乌克兰人排队等待进入罗马尼亚。



2月24日,在罗马尼亚北部接壤乌克兰的边境关口泰雷布莱恰,乌克兰人排队等待进入罗马尼亚。



2月26日,乌克兰人在波兰普热梅希尔一处临时安置点休息。



2月26日,乌克兰人在匈牙利东部边境的拜赖格舒拉尼一处临时安置点休息。

联合国:超12万乌克兰人前往邻国避难

大多数到波兰和摩尔多瓦;联合国计划3个月内募集超10亿美元,用于在乌克兰开展人道主义救援

近日,联合国难民事务高级专员公署副高级专员凯莉·克莱门茨对媒体说,截至当天,至少12万人从乌克兰进入邻国,大多数到波兰和摩尔多瓦,也有一些人前往罗马尼亚、斯洛伐克和匈牙利。

一名波兰内政官员26日说,自冲突24日发生以来,10万人从乌克兰进入波兰,其中90%打算投靠亲友,其余人正在波兰沿波乌边界设立的9座安置中心寻求帮助,他们可以在那里获得餐食、医疗服务和暂时歇脚处。

一名波兰边防官员说,仅25日一天,就有近5万人从乌克兰进入波兰。据估计,大约150万名乌克兰人生活在波兰。罗马尼亚外交部说,24日已有1.9万名乌克兰人进入该国。边境口岸锡雷特挤满了等待入境的乌克兰人,外交部呼吁罗马尼亚公民选择其他口岸入境。就新冠防疫措施,罗马尼亚政府说,对于申请入境的乌克兰难民,将破例不要求他们隔离。

联合国分管人道主义事务的副秘书长马丁·格里菲思25日说,计划今后3个月内募集超过10亿美元捐款,用于在乌克兰开展人道主义救援。

印度在乌留学生遭炮击身亡

莫迪政府被批“撤侨不力”

3月1日,一名在乌克兰留学的印度学生在乌克兰不幸遭到炮击身亡。事发后,印度主要反对党国大党再次炮轰印度政府撤侨不力。

印度反对党国大党当日炮轰莫迪政府,称其未能及时撤离在乌克兰滞留的印度留学生。国大党领导人拉胡尔·甘地当日在推特上称,“滞留乌克兰的印度人的处境越来越糟。印度政府并未采取紧急有效的措施将他们接回国内。和之前一样,印度总理莫迪不见踪影。”

印度新德里电视台3月1日报道,目前仍有10000多名印度学生滞留在乌克兰。许多学生在社交媒体上分享了来自地下掩体、地铁站和防空洞的照片与视频。由于担心被卷入战斗、长时间的交通堵塞和恶劣天气,印度留学生们不愿听从印度政府的建议,自行前往乌克兰与波兰、匈牙利、罗马尼亚或斯洛伐克的接壤地区。一些从陆路逃离乌克兰的印度学生表示,乌克兰警卫不允许他们越境。留乌印度学生乔杜里表示,她在边境等了三天了,边境人员还是不放行,“我们像动物一样

被折磨,他们只让乌克兰人过境。如果我们的人试图过境,他们就用棍子攻击我们,用拳头打我们的脸。”乔杜里提到,有的女学生被揪头发、棍棒殴打,甚至骚扰。

印度驻乌克兰大使馆3月1日发推称:“建议包括学生在内的所有印度国民今天立刻离开基辅,最好乘坐火车或者其他可行的交通工具。”

“我们不会休息,直到我们的同胞安全”

在俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动后,印度的撤侨工作随即展开。3月1日,搭载182名在乌印度人的印度航班降落孟买国际机场。印度新德里电视台报道称,印度政府正在加速从乌克兰撤侨,撤侨代号“恒河行动”。

据悉,印度政府已经同与乌克兰接壤的匈牙利、罗马尼亚、波兰和斯洛伐克四个国家取得沟通,并由印度驻这四个国家以及乌克兰的大使馆负责联系撤离巴士,做好抵达乌克兰边境和通关后至机场的通勤工作。

来,已有1.9万名乌克兰人进入该国。边境口岸锡雷特挤满了等待入境的乌克兰人,外交部呼吁罗马尼亚公民选择其他口岸入境。就新冠防疫措施,罗马尼亚政府说,对于申请入境的乌克兰难民,将破例不要求他们隔离。

联合国分管人道主义事务的副秘书长马丁·格里菲思25日说,计划今后3个月内募集超过10亿美元捐款,用于在乌克兰开展人道主义救援。

3月1日,在罗马尼亚的一个难民营,从乌克兰逃离的印度留学生在自拍。

截至3月1日,印度已完成九批撤侨。印度外长苏杰生在推特上表示,“我们不会休息,直到我们的同胞安全”。



3月1日,在罗马尼亚的一个难民营,从乌克兰逃离的印度留学生在自拍。